Checkboxy
CHECKBOX Podmienky ochrany osobných údajov
Potvrdzujem, že som sa oboznámil/la so Zmluvnými podmienkami účasti na konferencii a súhlasím s ich znením. Som oboznámený/ná s tým, že udelením tohto súhlasu a dokončením registrácie vznikne medzi mnou a národnou koalíciou pre digitálne zručnosti a povolania Slovenskej republiky zmluvný vzťah s obsahom vymedzeným Zmluvnými podmienkami. Zároveň potvrdzujem, že som sa oboznámil/la s Podmienkami ochrany osobných údajov účasti na tejto konferencii a porozumel/la som im.

CHECKBOX Súhlas s vyhotovovaním audiovizuálnych záznamov
Súhlasím s tým, aby Národná koalícia pre digitálne zručnosti a povolania Slovenskej republiky (Digitálna koalícia) spracúvala moje osobné údaje v rozsahu vyhotovenia a zverejnenia fotografií a audiovizuálnych záznamov (napr. filmov, videozáznamov a živých prenosov) mojej osoby, vrátane prejavov osobnej povahy a mojej identifikácie, ktoré budú vyhotovené počas konferencie. Súhlasím tiež s použitím týchto údajov prostredníctvom akejkoľvek technologickej metódy (najmä na webových stránkach wwww.digitalnabuducnost.gov.sk alebo webových stránkach prevádzkovaných Digitálnou koalíciou, na sociálnych sieťach, v tlačových správach a pod.), a to bez peňažnej náhrady, časového a teritoriálneho obmedzenia na propagačné, komunikačné, vzdelávacie a prezentačné účely Digitálnej koalície. Súhlasím tiež s tým, aby Digitálna koalícia spracúvala moje identifikačné údaje, kontaktné údaje a údaje o mojom pracovnom zaradení na účely priameho marketingu Digitálnej koalície, najmä na informovanie o pripravovaných konferenciách a iných aktivitách Digitálnej koalície. Súhlas udeľujem na dobu troch (3) rokov, poskytujem ho dobrovoľne a som oboznámený s tým, že ho môžem dobrovoľne odvolať zaslaním písomného oznámenia o jeho odvolaní do sídla Digitálnej koalície alebo e‑mailom zaslaným na adresu gdpr@digitalnakoalicia.sk. Beriem na vedomie, že plné znenie tohto súhlasu nájdem na tomto odkaze. 

Udelenie súhlasu na odoberanie Newsletterov
Prihlásením sa k odberu Newsletterov vyjadrujem svoj súhlas so zasielaním marketingových informácií vo vzťahu k ponúkaným službám a aktivitám prevádzkovateľa Národná koalícia pre digitálne zručnosti a povolania Slovenskej republiky, so sídlom Bottova 7939/2A, 811 09 Bratislava – mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika, IČO: 52 828 123, zapísanému v Registri záujmových združení právnických osôb Okresného úradu Bratislava s registračným číslom OU‑BA‑OVVS1‑2019/140232 (Digitálna koalícia). Som si vedomá/vedomý, že poskytnutie tohto súhlasu nie je potrebné na splnenie žiadnej zmluvnej ani zákonnej povinnosti. Súhlas udeľujem na dobu troch (3) rokov, poskytujem ho dobrovoľne a som oboznámený s tým, že ho môžem dobrovoľne odvolať zaslaním písomného oznámenia o jeho odvolaní do sídla Digitálnej koalície alebo e‑mailom zaslaným na adresu gdpr@digitalnakoalicia.sk. Som si vedomý, že podrobnosti o mojich právach a odvolaní súhlasu sú dostupné v Podmienkach ochrany osobných údajov.
